



દિવાળીએ બજારોમાં ભારે ભીડ કરી તેના પરિણામો દેવદિવાળીએ જોવા મળી રહ્યા છે. કોરોનાનો વ્યાપ વધતાં લોકો હવે ફક્કડી રહ્યાં છે. રજાઓ હોવા છતાં બજારોમાં જરાય ચલવપહલ જોવા મળી ન હતી. લોકોએ ઘરની બહાર નીકળવાના બદલે રજાઓ પરિવાર સાથે ઘરમાં રહીને જ પસાર કરી હતી. બજારો સુમસામ જોવા મળ્યા હતા.

ખૂણેખાંચરેથી

- સે. ૪ માં રહેતા અને નાણાં વિભાગમાં સેકશન અધિકારી તરીકે ફરજો બજાવતા મહેશ ભટ્ટનું ગઈકાલે કોરોનાની સારવાર દરમ્યાન મૃત્યુ થયું છે.
ગાંધીનગર શહેરમાં એન્ટીજન ટેસ્ટની સંખ્યા ૪૯૯જારની નજીક પહોંચી છે.
ગાંધીનગર શહેરમાં અત્યાર સુધીમાં ૮૯૨ મહિલાઓ કોરોનાથી સંક્રમિત થઈ છે જ્યારે ૧૦૦૦થી વધુ પુરૂષો સંક્રમિત થયા છે.
ગુજરાત મિત્રના પત્રકાર અને ગાંધીનગર ખાતે રહેતા મનીષ વ્યાસનો કોરોના રિપોર્ટ પોઝિટીવ આવ્યો છે. તેમણે હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ પસંદ કર્યો છે.
ગાંધીનગર શહેરી વિકાસ સત્તા મંડળની બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સની આજે ૭૭મી બેઠક ચેરમેન ડૉ. રતનકુંવર ગઢવી ચારણના અધ્યક્ષપદે મનપા ખાતે મળશે.
ગાંધીનગર રાજપુત સમાજના પ્રમુખ વિક્રમસિંહ ગોલ અને મંત્રી પ્રદિપસિંહ પી. બિહોલા કોરોનાથી સંક્રમિત થયા છે.
રાજ્યમાં બી.આર.સી. સી.આર.સી.ની ખાલી જગ્યાઓ ભરવા માટે રાજ્ય પરીક્ષા બોર્ડ દ્વારા પરીક્ષાનું ગઈકાલે આયોજન થયું હતું.

રાજ્ય સરકારે કેન્દ્ર સરકારને રજૂઆત કરી હતી નેશનલ હાઈવે પર ટોલ ટેક્સ નાબૂદ કરનાર ગુજરાત પહેલું

૯૬૫ કરોડનો ઓખાથી બેટ દારૂકા પુલ બનાવવાનું કામ ટૂંક સમયમાં જ પૂર્ણ કરી દેવાનો રાજ્ય સરકારનો દાવો

ગાંધીનગર,તા.૨૮ ભારત સરકારના નિયમ મુજબ નેશનલ હાઈવે પર ટોલ લેવાનો હોય છે પરંતુ રાજ્ય સરકારે કેન્દ્ર સરકારને રજૂઆત કરી અમદાવાદ ગાંધીનગર એક એ શહેર છે માત્ર નામ અલગ છે. સતત લોકોની અવરજવર હોવાથી ટોલ લેવું યોગ્ય નથી અને કેન્દ્ર સરકારે કોઈપણ ટોલ ન લેવાની મંજૂરી આપી. ગુજરાત પહેલું રાજ્ય હશે જેમાં ટોલ નહી લેવાય. એમ મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ અમદાવાદમાં ઓવરબ્રિજના ઉદ્ઘાટન સમારોહ દરમિયાન કહ્યું હતું. કોરોનાના અનેક અધર હતુ છતા પ્રોજેક્ટ આગળ ચાલ્યો. ૧૫

હાઈકોર્ટના પૂર્વ જજ ડી.એ. મહેતા અધ્યક્ષ રહેશે ઉદય શિવાનંદ હોસ્પિ. આગની તપાસ નિવૃત્ત જજને સોંપાઈ

ત્રણ માસમાં રાજ્ય સરકારને પોતાનો રીપોર્ટ સબમિટ કરશે

ગાંધીનગર,તા.૩૦ ગૂઢ રાજ્યમંત્રી પ્રદિપસિંહ જોડાએ જણાવ્યું છે કે, રાજકોટની ઉદય શિવાનંદ આશ્રમ સંચાલિત હોસ્પિટલ ખાતે લાગેલી આગના બનાવ સંદર્ભે રાજ્ય સરકાર અત્યંત સંવેદનશીલ છે. આ ઘટનાની ન્યાયિક તપાસ માટે ગુજરાત હાઈકોર્ટના પૂર્વ જજ ડીએ મહેતાના અધ્યક્ષ તપાસ પંચ નિમવાનો રાજ્ય સરકારે નિર્ણય કર્યો છે. આ તપાસ પંચ હવે ઘટનાની તલસ્પર્શી તપાસ કરશે. ગૂઢમંત્રી જોડાએ ઉમેર્યું કે, આ ઘટનાની તપાસ માટે અગાઉ મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી દ્વારા જસ્ટીસ કેએ પૂંજાના અધ્યક્ષ પદે તપાસ પંચ નીમવાની જાહેરાત કરાઈ હતી. પૂર્વ જસ્ટીસ કેએ પૂંજાએ કમીશન ઓફ ઇન્ક્વેસ્ટીગેટીવ ઇન્ફોર્મેશન ઓફ ઇન્ડિયા (ઈઓ) થી મળેલ સત્તાની રૂએ ગુજરાત હાઈકોર્ટના પૂર્વ જસ્ટીસ ડીએ મહેતાના અધ્યક્ષપદે આ તપાસ પંચ નીમવાનો નિર્ણય કર્યો છે. આ પંચ ઘટનાની તલસ્પર્શી તપાસ ની સાથે સાથે ઘટનાનો રીપોર્ટ આગામી ત્રણ માસમાં સબમિટ કરશે.

૫૦ કિલોમીટરના રોડ પર ટ્રાફિક સિગ્નલ વિના સુવિધા નોઈડા પછી પ્રથમવાર ગુજરાતમાં ઉભી થઈ છે

અમિતભાઈ શાહને ૭૧ કરોડના ખર્ચે નવનિર્મિત સિંદુ ભવન ચાર રસ્તા અને સાઈદ જંકશન ફ્લાય ઓવરનું ઈ-લોકાર્પણ

ગાંધીનગર,તા.૩૦ આજે કેન્દ્રીય ગૂઢમંત્રી અમિત શાહે અમદાવાદમાં એસજી હાઈવે પર બનાવેલા બે



ફ્લાય ઓવરનું લોકાર્પણ થવા જઈ રહ્યું છે. આ બે ફ્લાય ઓવર હજી એક શરૂઆત છે. આ ઉપરાંત બીજા સાત ફ્લાય ઓવર હજી ગતિ જાળવી રાખી છે. ઓવરબ્રિજ લોકાર્પણ કાર્યક્રમ દરમિયાન નીતિન પટેલે જણાવ્યું કે, અમદાવાદ શહેરમાં જે સારી બાબતો છે તેને અપનાવીને આપણે ગુજરાતને એક મોડલ તરીકે સમગ્ર વિશ્વમાં પ્રસ્તુત કરી રહ્યા છે. કોરોના જે અપનાવીને આપણે ગુજરાતને એક મોડલ તરીકે સમગ્ર વિશ્વમાં પ્રસ્તુત કરી રહ્યા છે. કોરોના

કોર્પોરેશન અને વિધાનસભાની ચુંટણીમાં શાનદાર વિજય હાંસલ કરીશુ : રૂચિર ભટ્ટ

ગાંધીનગર મહાનગર ભાજપના ઉપપ્રમુખ તરીકે પુલ : ઉરેન પટેલનો સમાવેશ ઉપપ્રમુખ સહીત મંત્રી અને મહામંત્રી સહીતના હોદ્દાદારોને નિમણુંક અપાઈ

દીમ બીજેપી ગાંધીનગર મહાનગર એક જુથ થઇને કામ કરશે : પ્રમુખ

ગાંધીનગર તા ૩૦ શહેર ભાજપના બધા કાર્યકર્તાઓ પ્રમુખ છે. હુ તેમની સાથે ખભોખભો મિલાવી કોર્પોરેશન અને વિધાનસભાની ચુંટણીમાં જંગી બહુમતીથી જીત મેળવીશુ તેવો વિશ્વાસ છે. નવા વરણેલા પ્રમુખ રૂચિર ભટ્ટે શહેર ભાજપના આ નવા માળખાને દીમ બીજેપી ગાંધીનગર મહાનગર એવું નામ પણ આપ્યું છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી ગાંધીનગરના સાંસદ અમિત શાહે તેમજ પ્રદેશ અધ્યક્ષ સી આર પાટીલના નેતૃત્વમાં ચુંટણીમાં શાનદાર વિજય હાંસલ કરશે તેવો વિશ્વાસ પણ ગાંધીનગર મહાનગર ભાજપના પ્રમુખ રૂચિર ભટ્ટે વ્યક્ત કર્યો હતો.



ગાંધીનગર મહાનગર ભાજપના નવા હોદ્દાદારોની વરણી કરવામાં આવી છે. નવા હોદ્દાદારોમાં મહાનગર ભાજપના પ્રમુખ તરીકે રૂચિર ભટ્ટ, ઉપપ્રમુખ તરીકે ઉરેન પટેલ, ફાલ્ગુન વોરા, પરેશ પટેલ, મહિપત મિસ્ત્રી ધનશ્યામ પટેલ, અશોકજી ઠાકોર, ગોરંગભાઈ વ્યાસ ડો દિવાબેન

આંકડા છૂપાવી સરકાર લોકોના જીવ સાથે રમત રમે છે : કોંગ્રેસ

કેસમાં વધારો થઈ રહ્યો છે : કોરોના સંક્રમણના આંકડાઓ છૂપાવવામાં બિહાર બાદ ગુજરાત બીજા ક્રમે હોવાનો વિરોધ પણ કોંગ્રેસનો દાવો

અમદાવાદ, તા. ૩૦ રાજ્યમાં કોરોના વાયરસના કેસ દિનપ્રતિદિન વધી રહ્યા છે. અમદાવાદની હોસ્પિટલો કોરોનાના દર્દીઓથી ઊભરાઈ ગઈ છે આ સ્થિતિમાં કોંગ્રેસના નેતા અર્જુન મોઢવાડિયાએ સરકારનો ઉદ્ધો લીધો છે. મોઢવાડિયાએ કહ્યું કે આઈસીએમઆરે આંકડા બહાર પાડ્યા તેમાં ગુજરાત બિહાર પછી દેશનું સૌથી વધુ આંકડા છુપાવનારું રાજ્ય છે. રાજ્યમાં પહેલાં સરખા ટેસ્ટ નહોતા થતા હવે પોઝિટિવ કેસનાં આંકડા અને સ્મશાના આંકડા છુપાવવામાં આવી રહ્યા છે. મોઢવાડિયાએ પત્રકારોને જણાવ્યું કે માત્ર અમદાવાદની વાત કરવામાં આવે તો અમદાવાદમાં સરકારી ચોપડે ૨૭૩૯ કેસ જ્યારે હકીકતમાં ખાનગી હોસ્પિટલો દ્વા

ગુજરાત કેમિસ્ટ એન્ડ ડ્રગિસ્ટ એસોસિએશનના ચેરમેન જશુ પટેલ કોરોનાની ઝપેટમાં

અમદાવાદ,તા.૩૦ અમદાવાદમાં કોરોનાના કેસમાં સતત વધારો નોંધાઈ રહ્યો છે. ત્યારે ગુજરાત કેમિસ્ટ એન્ડ ડ્રગિસ્ટ એસોસિએશનના ચેરમેન જશુ પટેલ પણ કોરોના સંક્રમિત બન્યા છે. તેઓને ખાનગી હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ ખસેડાયા છે. કોરોના મહામારીમાં લોકોને ઝડપથી દવા મળી રહે તેને લઈ જશુભાઈ પટેલે જહેમત કરી હતી. તેઓ મેડિકલ સ્ટોર સંચાલકો માટે હંમેશાથી લડત લડતા આવ્યા છે. જોકે તેઓ હવે કોરોના સંક્રમિત બન્યા છે. અમદાવાદમાં કોરોના સંક્રમણની ગંભીર સ્થિતિ છે. તેમ છતાં હજુ પણ ઘણા લોકો માસ્ક પહેરવામાં બેદરકાર રહે છે. ત્યારે શહેરના વિવિધ વિસ્તારોમાં ચેકિંગ કરવામાં આવ્યું. કોર્પોરેશનની અને પોલીસની ટીમે ચેકિંગ કરીને માસ્ક નહીં પહેરનાર લોકો સામે દંડનીય કાર્યવાહી કરી. અને તેમના કોરોના ટેસ્ટ પણ કરવામાં આવ્યા.



મહારાષ્ટ્રના નાગપુરના સંતરા ખુબ જ વખણાય છે. આ વર્ષે નાગપુર અને તેની આસપાસના પંથકમાં સંતરાની ધૂમ આવક થઈ છે. ખૂબ જ આવક થતાં ભાવો નીચા આવ્યા છે. ગાંધીનગરના માર્ગો પર સંતરાના ઢગલે ઢગલાં જોવા મળી રહ્યાં છે. નાના-મોટા વેપારીઓ પાંચ-દસ કિલોના મોટા થેલા લઈને તેનું વેચાણ કરી રહ્યાં છે.